

ورزش ایران

بهار آسیا را ندیدیم؛ اما دنبال

داور بازنشسته هستیم

دروازبان سابق تیم ملی فوتبال کشورمان با بیان اینکه نباید نتایج مسابقات فوتبال با اشتباهات دوری تعیین شود، گفت: باید برای شرایط فوتبال ایران تأسف خورد که برخی به‌جای تمرکز بر ساختار فوتبال، به دنبال سروصدا و مباحثه و استخدام افرادی با این هدف هستند.

رسول کرکندی در گفتگو با فارس با اشاره به اتفاقات صورت‌گرفته برای تیم‌های ایرانی در رقابت‌های الیت آسیا و لیگ قهرمانان سطح دو آسیا اظهار داشت: امروز فوتبال ایران در شرایطی قرار دارد که تیم‌های ایرانی به‌جای اینکه در آسیا شاهد صعود و روند رو به‌رشد خود باشند، هرگز به‌تایید فوتبال آسیا را نمی‌بینند و باید حسرت صعود به مراحل بالاتر رقابت‌های باشگاهی فوتبال آسیا را بخورند وی با انتقاد از وضع قوانین یک‌شبه برای فوتبال کشور که تأثیر آن بر رشد فوتبال کشور تصریح کرد: امروز قانونی به نام سقف بودجه، بدون توجه به وضعیت فوتبال کشور صادر شده که نه‌تنها فایده‌ای ندارد؛ بلکه از سوی خیلی از تیم‌ها رعایت نمی‌شود و باید بابت این موضوع، افت هر روز فوتبال کشور و ذوب‌آهن اصفهان بیان کرد؛ باید متأسف بود که در فوتبال کشور بجای پیشرفت فنی و تشکیلاتی، به دنبال استخدام داور بازنشسته و افرادی هستیم که با مباحثه‌های تند و آتشین، صرفاً به دنبال حاشیه‌سازی و نتیجه‌گیری‌های دروغ‌بین هستند. آیا نتیجه این موضوع، افت هر روز فوتبال کشور و پسرقت آن در سطح آسیا نیست؟!
او ادامه داد: البته باید نگران این مسئله بود که در پس این اتفاقات و حاشیه‌سازی‌ها و سروصداهای کنار زمین، نتایج برخی بازی‌ها دستخوش تغییر می‌شود و اشتباهات دوری باعث تأثیرات مستقیم در نتایج فوتبال می‌شود. به نظر من این اتفاق از فجایع فوتبال به شمار می‌رود و مرگ ذات فوتبال کشور را به دنبال دارد.
دروازبان سابق تیم ملی کشورمان با انتقاد از تأثیرات دوری در مسابقات اخیر لیگ برتر اظهار داشت: اشتباهات مکرر دوری امروز باعث ایجاد اختلافات شدید و بی‌اعتمادی به سازمان برگزار مسابقات لیگ برتر شده و به‌هیچ‌وجه نباید اجازه داد که مسائل دوری قهرمان را مشخص کند. وی با اشاره به مشکلات تیم‌های ایرانی در رقابت‌های بین‌المللی که متأثر از مسائل لیگ ما بوده و هست، افزود: امروز بسیاری از تیم‌ها به‌جای توجه به موضوعات فنی و ساختاری و تشکیلاتی، به دنبال موارد فرعی، حاشیه‌ای و تأثیر‌گذاری بر دوری فوتبال کشور هستند. نتیجه آن هم در رقابت‌های آسیایی و حذف تیم‌های ایرانی از آسیا به‌خوبی مشخص است. کرکندی با تأکید بر ضرورت حفظ و حراست از فوتبال کشور گفت:

امیدوارم دستگاه‌های ناظر و مجری مسابقات لیگ برتر فوتبال، در هفته‌های باقیمانده از مسابقات، با نظارت دقیق و توصیه جدی به داوران، مانع از آن شوند که فوتبال کشور بیش از این، از اتفاقات و حاشیه‌های دوری ضربه ببیند. این موضوع باعث ایجاد نفرت بین اقوام و مردم می‌شود و نتیجه‌ای به جز آسیب‌دین فوتبال کشور ندارد. وی افزود: هر تیمی در شهر خود طرفداران خودش را دارد؛ استقلال و پرسپولیس طرفداران خود را دارند و سپاهان و ذوب‌آهن و تراکتور و سایر تیم‌ها نیز علاقمندان خود را دارند. به نظر می‌رسد با مدیریت صحیح، می‌توان از بروز اختلافات بیشتر بین مردم و افسار مختلف جلوگیری کرد.
دروازبان سابق تیم ملی فوتبال کشورمان با انتقاد از بی‌توجهی دستگاه‌های مسئول به اتفاقات صورت‌گرفته در فوتبال افزود: به نظر اهمل و نعل دستگاه‌های مرتبط در برخی موضوعات تأسف‌برانگیز فوتبال بیش از این شایسته نیست. اتفاقات عجیبوغریبی در فوتبال کشور به وقوع می‌پیوندد و هیچ کس در خصوص آن ورود نمی‌کند. وی با بیان اینکه بعد از حوادث تلخ دیدار تراکتور و پرسپولیس، اتفاق خاصی برای مقصران حادثه رخ نداد؛ بیان کرد: بعدازاین اتفاقات، با رفتارهای متناقض، هیچ الزامی به جلوگیری از ادامه موضوعات وجود ندارد و شرایط به‌گونگی‌ای شده که کسی برای مبارزه با ناهنجاری و فساد و جلوگیری از آسیب‌های فوتبال کشور، ورود نمی‌کند.
کرکندی اضافه کرد: امیدوارم که دستگاه‌های مرتبط موضوع را جدی بگیرند و هرچه سریع‌تر برای رفع چالش‌های فوتبال کشور و جلوگیری از تداوم این اتفاقات، قدم به میان بگذارند.

شکسته‌شدن دور کورد ملی دوومیدانی ایران

در مسابقات دوومیدانی گرمیاداشت ماه مبارک رمضان دو رکورد ملی چاپه‌جا شد. به گزارش ایسنا، مسابقات دوومیدانی گرمیادشت ماه مبارک رمضان طی روزهای ۲۲ و ۲۳ اسفند برگزار شد که طی آن رکورد ملی پرتاب چکش زنان و پرتاب وزنه مردان شکسته شد. محمدرضا طیبی در رقابت ماده پرتاب وزنه با ثبت رکورد ۲۰/۸۷ متر رکورد ملی این ماده را ارتقا داد. رکورد سابق این ماده با حدنصاب ۲۰/۶۶ متر در اختیار شاهین مهران بود. در مسابقات پرتاب چکش زنان هم زهرا عرب رستمی با حدنصاب ۶۷/۸۴ متر رکورد ملی این ماده را ارتقا داد. حدنصاب سابق این ماده با حدنصاب ۶۰/۹۵ متر در این اختصاص بود که در مسابقات رکوردگیری دی‌ماه سال جاری در کمپ تیم‌های ملی به ثبت رسید.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش



توقف‌های سریالی طلایی پوشان اصفهان در هفته‌های اخیر

سپاهان دیگر برنده نمی‌شود

دیگر حالا می‌توان با قاطعیت گفت سپاهان از فرم مطلوب خودش خارج شده است.

تیمی که در سه هفته اخیر موفق به کسب برد نشده و تنها سه تساوی در کارنامه‌اش دیده می‌شود. همچنین ازدست‌دادن ۱۰ امتیاز در ۶ بازی اخیر سبب شده موقعیت سپاهان در جدول رده‌بندی به مخاطره بیفتد. در تمام روزهای گذشته کارترون و دستیارانش در تفکر و مشورت برای ازبین‌بردن مشکلاتی بوده‌اند که سبب شده طلایی‌پوشان در ۶ مسابقه اخیر لیگ پنج مساوی و فقط یک برد کسب کنند.

البته هنوز هم تیم کارترون شکستی را متحمل نشده است. تا پیش از بازی با نساجی کارترون با ۳ چالش جدی مواجه بود.

او پس از تساوی ناامیدکننده مقابل استقلال خوزستان چند روز فرصت داشت تا برای رفع آن‌ها اقدام کند و تیمی به میدان فرستد که باوجود مصومیت مهدی لیموچی که یکی از ستاره‌های بی‌چون‌وچرای سپاهان و لیگ برتر به‌حساب می‌آید، با کسب ۳ امتیاز از زمین مسابقه خارج شود.

این در شرایطی بود که نساجی مازندران هم به کسب امتیاز از این مسابقه چشم دوخته و می‌خواست پیش از پایان سال از منطقه سقوط فرار کند. سپاهان مقابل شمس‌آذر و ملوان در حالی دروازش باز شد که عدم هماهنگی میان مدافعین میانی تیم آشکار بود و در آخرین مسابقه مقابل استقلال خوزستان هم سپاوش یزدانی تنها نظاره‌گر نفوذ و فرار تیوی بیفوما و گل او شد. در این صحنه نیازمند هم واکنش خوبی نداشت، در ناتیبه‌های پایانی دیدار برابر استقلال خوزستان تعویض سپاوش یزدانی که پنج بازی متوالی در ترکیب اصلی حضور داشت، تصمیم مناداری از سوی کارترون بود. جالب این که او در دیدار با نساجی دوباره به ترکیب ۱۱ نفره سپاهان بازگشته بود.

البته مدافع باتجربه سپاهان در بازی با نساجی پای ثابت تصاویر مشکوک در VAR بود. در دقیقه ۲۱ خطای سپاوش یزدانی روی سیامک نعمتی باعث شد تا بازی ثانیه‌های متوقف شود. در این صحنه اگر بیژن حیدری اعلام خطا به سود نساجی کرد و یک کارت زرد به یزدانی نشان داد؛ اما داوران حاضر در اتاق VAR به خطای شدید مشکوک شدند و صحنه را بازبینی کردند. در نهایت رنگ کارت حیدری به قرمز تغییر نکرد.

و یزدانی از این صحنه قسر دررفت.

در دقایق پایانی نیمه اول بازمهم سپاوش یزدانی رقم‌زننده صحنه جنجالی دیگری شد. مدافع باتجربه سپاهان در محوطه جریمه طلی برخوردی که با عارف رستمی مهاجم قرمزپوشان داشت، باعث سرنگونی او شد و این صحنه دوباره مورد نظر داوران VAR قرار گرفت و بیژن حیدری نیز برای بازبینی صحنه به کنار زمین رفت. در نهایت داور وسط این صحنه را خطا تشخیص داد و اعلام پناثتی به سود نساجی کرد. به‌رحال سپاوش یزدانی نقش اول دو صحنه جنجالی دوری در بازی نساجی و سپاهان بود که هر دو صحنه توسط VAR مورد بازبینی قرار گرفت و در نهایت یکی از آن‌ها به ضرر طلایی پوشان اصفهانی شد.

همین موضوع هم موجب شد تا کارترون در بین دومیمه تصمیم به تعویض یزدانی و جایگزینی امین حزبوی بگیرد. براین‌اساس به نظر می‌رسد ایجاد انسجام در خط دفاعی یکی از چالش‌های کارترون به شمار ی‌رود.

اینکه تمام بازیکنان تیم در فاز دفاعی حضور داشته باشند و در ضحاحلات که معمولاً برنامه اصلی بسیاری از حریفان سپاهان است، انتقال منفی در سریع‌ترین

شنبه ۲۵ اسفند ۱۴۰۳ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۱۳۷

صفر امروز

خارج از گود

دستاوردهای جام رمضان از زبان رئیس فدراسیون فوتبال

مهدی تاج با اشاره به آمار دریافتی از هیئت‌های استانی تا امروز از موفقیت همکاری فدراسیون فوتبال و سازمان صداوسیما در برگزاری «جام رمضان» گفت.

به گزارش سایت رسمی فدراسیون فوتبال، مهدی تاج اظهار کرد: برگزاری بیش از ۳ هزار مسابقه در هر شب ماه مبارک رمضان در قالب مسابقات «جام رمضان» یک دستاورد ارزشمند برای کشور است. او ادامه داد روزی که همکاری فدراسیون فوتبال و سازمان صداوسیما برای پوشش ویژه «جام رمضان» رسمی شد برخی از دوستان عنوان کردند که این مسابقات نیازی به سازماندهی ندارد و هرسال دارد برگزار می‌شود؛ اما گزارش‌هایی که دریافت می‌کنیم و بازخوردهایی که هر روز رصد می‌شود بسیار خوشحال‌کننده است، چون برای اولین‌بار است که سیمای استانی در سراسر کشور هم ویژه‌برنامه هر شبه در مورد جام رمضان پخش می‌کند و هم باعث انگیزه برای شرکت تیم‌های بیشتر و تماشاگران فراوان‌تر درون سالن و پای تلویزیون شده است. تاج عنوان کرد از طریق کمیته فوتسال آماری را از هیئت‌های استانی گرفتیم که فقط در شهرهای بزرگ هر شب در ۸۰۰ سالن سراسر کشور مسابقات فوتسال جام رمضان برگزار می‌شود، به این آمار اگر تعداد مسابقاتی که تحت نام «جام رمضان» به‌صورت مینی‌فوتسال و حتی فوتسال در شهرهای کوچک و روستاها برگزار می‌شود را اضافه کنید هر شب شاهد برگزاری بیش از ۳ هزار مسابقه رسمی هستیم. رئیس فدراسیون فوتبال گفت: اینکه معاونت امور استان‌ها سازمان صداوسیما پای کار آمد و این فضا را برای پوشش تمام استان‌ها فراهم آورد قدم خوبی است و برای اولین‌بار است اینجام می‌شود، ما از تمام ظرفیت فدراسیون، کمیته فوتسال و سازمان لیگ و هیئت‌های استانی استفاده کردیم و بیش از یک میلیون نفر هر شب در سراسر کشور دارند فوتسال را از نزدیک می‌بینند که چنین رویدادی واقعاً ارزشمند است. رئیس کمیته فوتسال و فوتبال ساحلی آسیا با اشاره به چشم‌انداز این مسابقات گفت: به‌عنوان اولین گام به شش‌صه خوشحال هستیم و از همکاری تمام عزیزانی که کمک می‌کنند فوتسال رونق بگیرد تشکر می‌کنم، فدراسیون فوتبال این اقدام را در راستای توسعه عدالت ورزشی و کشف و معرفی استعدادها انجام داد و پای این کار ایستاده است. امیدواریم در سال‌های آینده بتوانیم «جام رمضان» را به یک تورنمنت منظم‌های با حضور کشورهای مسلمان تبدیل کنیم.

جایزه جهانی خط بطلانی بر تبلیغات علیه زنان ایران

دارنده نشان طلای پارالمپیک توکیو گفت: اعطای جایزه «توسعه ورزش پارالمپیکی زنان» به ایران، خط بطلانی بر تمام تبلیغات علیه بانوان کشورمان است.

به گزارش ایرنا، ایران، در جریان معرفی و تجلیل از برگزیدگان جایزه روز جهانی زن از سوی کمیته بین‌المللی پارالمپیک، در میان دیگر کمیته‌های ملی پارالمپیک عضو IPC در بخش توسعه ورزش زنان، به‌عنوان عضو برگزیده سال ۲۰۲۵ انتخاب شد. هاشمی متیان دارنده نشان طلای پارالمپیک توکیو در رشته پرتاب نیزه در خصوص این جایزه گفت: این یک اتفاق بسیار بزرگ است. به ورزش و دست‌اندرکاران آن در ایران تبریک می‌گویم. این نتیجه سال‌ها برنامه‌ریزی برای توجه به ورزش پارالمپیکی به‌ویژه ورزش بانوان است. او ادامه داد: مهم‌ترین مؤلفه کشور در ورزش، اجرای عدالت است که بارها مورد تأکید مقام معظم رهبری نیز قرار گرفته است. برای وزارت ورزش و جوانان تفاوتی بین مدال المپیک و پارالمپیک وجود ندارد و پادشاه‌های آن نیز یکسان است که این خود موجب انگیزه می‌شود. همچنین به‌تازگی پاداش پای سکو نیز قرار است برابر شود. اختصاص چنین پاداش‌هایی موجب شده تا انگیزه ورود به ورزش پارالمپیک بیشتر شود. متیان این را نیز اظهار داشت که کرامت و شان ورزشکاران و قهرمانان پارالمپیکی ما در همه سطوح حفظ می‌شود و حتی در استان‌ها نیز توجه به ورزش المپیک و پارالمپیک در زمینه مدال‌آوری پکسان است.

رکورددار پرتاب نیزه پارالمپیک با اشاره به تبلیغات که علیه دختران ایرانی در خارج از کشور شکل می‌گیرد، گفت: رسانه‌های معاند همیش اخباری را منتشر می‌کنند که در آن دختران و زنان را محدود نشان می‌دهند؛ اما قهرمانان ما نشان دادند که هیچ محدودیتی در کشور وجود ندارد. جایزه کمیته بین‌المللی پارالمپیک به دختران ایرانی نیز خط بطلانی بر تمامی این تبلیغات بود. متیان با اشاره به افتخارآفرینی نسل جدید دختران ایرانی در پاریس گفت: در پارالمپیک گذشتن من، ساره جوامریدی و زهرا نعمتی موفق به کسب مدال شدند. از این سه نفر تنها خانم جوامریدی در پاریس مدال طلا کسب کرد. اما دختران دیگر به عرصه آمدند و افتخارآفرین شد. فاطمه همتی، زهرا رحیمی، الهام صالحی، هاجر صفراهه و پرستو حبیبی دخترانی بودند که موفق به کسب مدال شدند. او افزود: مدال‌آوری فقط چهره جدید در پاریس نشان داد که تمرکز مسئولان ورزشی کشور روی چند نام یا یک‌رشته خاص نیست.

فوتبال دست دلال هاست



سرپوشیده داشتیم که حالا ویران شده‌اند.

❗ نقش دلال‌ها در نابودی فوتبال ایران

ابراهیمی درایلمنا نقش دلال‌ها در فوتبال کشورمان گفت: فوتبال ایران به‌خاطر دلال‌ها نابود شده است.
بارها برای من پیش‌آمده که یک بازیکن آینده‌دار را معرفی کرده‌ام، اما قبول نکرده‌اند. اما وقتی همان بازیکن را یک دلال معرفی کند، او را قبول می‌کنند و تست می‌گیرند. چرا؟ چون دلال، مربی، مدیر باشگاه و سایر افراد با هم شریک هستند و دراین‌بین پول‌های زیادی چاپه‌جا می‌شود. اگر امروز ۱۱ بازیکن اصلی هر باشگاه ایرانی را در یک تیم بگذارید، باز هم به کیفیت یک بازیکن ۳۰ یا ۴۰سال پیش نمی‌رسند. بازیکنان قدیمی با زحمت و سختی رشد می‌کردند. درگذشته، افرادی مثل رجب فرامرزی، حسین لطفی و بسیاری دیگر، به محله‌ها و مدارس می‌رفتند و استعدادهای واقعی را کشف می‌کردند. در دنیا بازیکنی مثل پرویز خان، علی پروین، فرهاد مجیدی، محمد پنجعلی یا ناصر محمدخانی به‌راحتی پیدا نمی‌شود. مربی سابق تیم ملی فوتبال ایران ادامه داد: من خودم مربی نوجوانانی بودم که بعدها بازیکنان تیم ملی شدند. این روزها اگر بگویم بازیکنان امروز ضعیف‌تر از گذشته هستند، ناراحت می‌شوند. اما مقایسه بازی‌ها در ۲۰، ۳۰ یا ۴۰ سال پیش با امروز، نشان می‌دهد که کیفیت فوتبال ما افت کرده است.

امروز تیم‌های ایرانی در آسیا به‌زحمت دفاع می‌کنند و در بازی برگشت چند گل می‌خورند. این وضعیت فقط مختص استقلال نیست؛ پرسپولیس، سپاهان، تراکتور، همه همین مشکل را دارند. دلایل این است که همه چیز در فوتبال ایران صوری و غیرواقعی شده است، حتی انتخاب رئیس فدراسیون؛ ما ۳۱ استان داریم که رأی آن‌ها برای انتخاب رئیس فدراسیون از قبل خیربادی شده است. همیشه مشخص است که چه کسی رئیس فدراسیون می‌شود، چون این رأی‌ها از قبل مهندسی شده‌اند. من ۳۰ سال پیش گفتم که ایران در آسیا درجده‌و خواهد شد. حالا ۴۵ سال از انقلاب گذشته و هنوز در جام ملت‌های آسیا قهرمان نشده‌ایم. ابراهیمی افزود: در دوره من، ما با دو پناثتی حذف شدیم، اما حالا وضعیت خیلی بدتر شده است. عربستان سرمایه‌گذاری کرده و حالا لیگ این کشور از لیگ‌های اروپایی مثل پرتغال، انگلیس، آلمان و حتی اسپانیا بهتر شده است.

همه بازیکنان بزرگ دنیاوست دارند در لیگ عربستان بازی کنند، چون امکاناتشان استاندارد و استادیوم‌هایشان پیشرفته است. در مقابل، ما هنوز نتوانسته‌ایم استادیوم آزادی را حفظ کنیم. علف‌های یکمتری در آزادی رشد کرده و استادیوم‌ها ما نابود شده‌اند. قبلاً در استادیوم آزادی چندین زمین فوتبال، سالن‌های دوچرخه‌سواری، استخر و سالن‌های